



Praha, prosinec 2016

Vážení klienti!

rádi bychom se, jako každý rok před jeho koncem, krátce ohlédli zpět a přiblížili vám tak několik událostí z naší firmy.

O daňových novinkách případně změnách vás pravidelně informujeme prostřednictvím našich Klientských informací. Z našich webových statistik vidíme, že tuto službu hojně využíváte. Vrcholem tohoto roku bylo samozřejmě zavedení EET. Další velkou událostí bude, pokud k ní tedy dojde, případné zavedení tolik diskutovaného progresivního zdanění. Napjatě sledujeme vývoj.

Celkově je spolupráce s finanční správou náročnější. Složitější a časově nákladnější je registrace k DPH, zvýšil se počet daňových kontrol a problematika transferových cen je téměř denním tématem. Pokud máte obchodní vztahy s takzvanými spojenými osobami, velmi vám doporučujeme vyhotovit dokumentaci k transferovým cenám v předstihu. V naší firmě na to máme vyškolené specialisty.

Interně jsme ukončili převod do nového účetního a bilančního programu NTCS. Dalším krokem, o kterém jsme vás již informovali, bude od ledna 2017 elektronické rozesílání našich faktur.

V květnu jsme do funkce jednatele ustanovili pana Mag. Helmuta Hetlingera. Je auditorem a daňových poradcem se dvanácti lety praxe v České republice. V naší firmě zodpovídá za organizaci, oblast mezinárodního zdanění a akvizice. I díky tomu jsme letos zaznamenali výrazný

rozvoj všech tří kanceláří v Praze, Pelhřimově i Brně. Za něj samozřejmě vděčíme i našim vysoce kvalifikovaným, intenzivně školeným zaměstnancům. Především díky malé fluktuaci zná náš tým také specifické nároky našich klientů, což oceníte zejména při změně majitele, případně nejvyššího vedení vaší společnosti.

Jako každý rok jsme i letos upustili od rozdávání vánočních dárků a posílání vánočních přání. Místo toho jsme podpořili kulturní projekt, dále fond podporující lidi bez domova a charitativní projekt pro handicapované děti. Rádi bychom



touto cestou poděkovali všem našim zaměstnancům za jejich ochotu se dále vzdělávat, za jejich profesionalitu a vstřícnost vůči klientům.

Naše poděkování patří ale především vám, našim klientům. Některé z vás provázíme vaší podnikatelskou činností již desítky let.

Přejeme Vám radostné a požehnané Vánoce a klidný a spokojený nový rok.

Mag. Helmut Hetlinger
Jednatel



Marie Haasová
Jednatelka



Mag. Georg Stöger
Jednatel

